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Sinif/Sube :

©NCELIK yayinlar

Bu testte toplam 20 soru vardir. Sinav siiresi 40 dakikadir. Cevaplarinizi en arka sayfadaki optik forma kodlayiniz.
1. Bilgi: Yol = Stratx Zaman

Taylan, annesinin hazirladigi aligveris listesini alarak bisikletiyle sirasi ile kasap, manav ve markete ugrayarak en kisa

sekilde evine ddSnmustar.
I — Fmsﬁ

Taylan sabit siratle saniyede 2 metre yol almis ve her ugradigi yerdev 2,25 dakika kalarak alisverisi tamamlamistir.
Buna goére Taylan’in aligveris icin disarda gecirdigi siire agsagidakilerden hangisidir?

A) 34 dakika 15 saniye B) 34 dakika 30 saniye C) 35 dakika 15 saniye D) 35 dakika 30 saniye

2. Birkarede gizilen kdsegene gore asagidaki islemler tanimlaniyor.

— Xy — X
y X y

Asagida Uzerinde Uslu sayilarin yazili oldugu Gi¢cgenler, karelerin kdsegenlerinden ayrilarak olusturulmustur.
2 3 4

Omer 1 ve 3 numarall parcgalari kare olacak sekilde, Faruk ise 2 ve 4 numaral parcalari kare olacak sekilde
birlestiriyorlar.

Buna gére Omer’in olusturdugu seklin sonucu Faruk’un olusturdugu seklin sonucunun kag katidir?

A)3° B)3° C)3™ D)3"
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3. Asagida bir basketbol miisabakasindaki iki takimin oyuncularinin forma numaralari verilmistir.

Her iki takimin kaptanlarinin forma numaralari rakip takimdaki tiim oyuncularin forma numaralariyla aralarinda
asal olduguna gére bu iki takimin kaptanlarinin forma numaralari toplami kagtir ?

A)136 B) 129 C)98 D) 61

4. Asagida bir markette bulunan dért farkli Grtntn satis | 5. Asagida 6 cm'lik veya 9 cr'lik gubuklarla ylksekligi
fiyatlari verilmistir. olcllebilen bir kapi verilmistir.

0,0025.10°TL  1,2.10°TL 4,810'TL  0,036.10°TL

%25 indirim, diger triinlere %10 zam yapilarak fiyatlari olduguna gére asagida uzunlugu verilen

-—
Bu tirtinlerden fiyatlari bilimsel gésterim seklinde verilenler % Kapinin yiiksekligi 230 cm ile 250 cm arasinda
gtincellenecektir. ~l‘3 ¢ubuklardan hangisiyle kapinin yiksekligi

olgulebilir?

Buna gore fiyat giincellemesi sonrasinda bu iiriin-

i ir kisi 5 A) w—— B) \weemgmm
lerden birer tane alan bir kisi ka¢ TL 6der? ) . )

cm
A)173 B)182,5 12.cm
C)193,1 D)251,9 C) D)
— "

13 cm 14 cm
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6. Bilgi: Tangram tas, kemik, plastik veya tahtadan yapilan geometrik bigimlerdeki dért veya yedi pargayi bir araya
getirerek gesitli formlar olusturma esasina dayali bir zeka oyunudur.

Asagida santimetre cinsinden kenar uzunluklari verilen dért adet tangram pargasi ve bu pargalardan olusturulmus bir
sekil verilmigstir.

X
x+1 k x+1 kX”
x+1 2x+1
2x+1
2x+1 X 2x+1 x+1
4x+2

Buna gore olusturulan seklin alanini veren cebirsel ifade agagidakilerden hangisidir?

A) 2x*+3x+1 B) 4x°+6x+2 C)6x°+8x+4 D) 8x*+12x+4

7. Asagida1.durumda bulunan giviye ¢ekigle Gi¢ defa vuruldugunda 2. durum elde ediliyor

@cm '@cm

1. Durum

Cekice her vuruldugunda civi tahtaya ayni mesafede girmektedir.

Buna gore 1. durumda bulunan givinin tamaminin tahtaya girebilmesiigin ¢ekice kag kez vurulmalidir?

A)8 B)9 C)10 D) 11
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8. Baziyarigap ve ¢ap uzunluklari verilen daire seklindeki kurabiye kaliplarinin gérselleri sekildeki gibidir.

8* br 16 br

W W

Asagida yarigap ve ¢ap uzunluklari verilen daire seklindeki kurabiye gorselleri verilmigtir.

2 br

6 7
4° br 8" br

2 .

2° br

Buna gore rastgele secilen bir kurabiyenin yukarida kaliplardan herhangi biri ile yapilmis olma olasiligi kactir?

9. Bilgi: Yarigapirolan dairenin gevresi 2mir formala ile hesaplanir.

Asagdida bir lastigin élguleri hakkinda bilgi verilmistir.

A birim:Lastigin yere basan| | B pjrim:Lastik genisligidir. C birim:Jantin ¢ap
taban genisligidir. uzunlugudur.

Buna gore dlgiileri x’/ 4x / 4 olan bir lastik dogrusal bir yolda 5 tur déniince kag birim yol alir A = 3 )

A)12x+12 B)24x+12 C)60x+120 D) 120x + 60
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10.Asagida bazi gamasirlarin agirliklari verilmigtir.

i

23 br

et
T
S

O
LU
S 6
©

=

b

Pantolon

Mbr

9 kg kapasitesi olan bir gamasir makinesine asagi-
daki gamasir tiirlerinden hangisi atilirsa makinenin

kapasitesi agilmis olur?

A) Kazak-Gémlek

C) Gémlek-Pantolon

11. Asagidaki tabloda bir marketteki Urtnlerin fiyatlar ve

Gomlek
3/3 br

B) Pantolon-Corap

D) Corap-Kazak

Urtinlerden satilan miktarlar verilmistir.

12.Bir takograf servisi bir ginde VDO, Pars ve Efas marka
cihazlardan 4'er tane satmis ve toplam 14400 TL gelir
elde etmistir.
Asagidaki daire grafiginde cihazlardan elde edilen gelirin
markalara gére dagilimi verilmistir.

Takograf servisi cihazlarin fiyatlarini sabit tutarak ocak
ayl boyunca %45'i Efas, %15'i Pars olmak lGizere toplam
20 adet satmistir.

Buna gore takograf servisi ocak ay1 boyunca VDO
satigsindan ka¢ TL gelir elde eder?

A) 25200

B) 24600
C) 12600

D) 9600

Uriin Fiyati(TL) Satilan Miktar
Makarna 0 -1
(Adet) 3.10"+ 5.10 3
Yogurt ; 5
Sabun ’
(Adet) 5.10° + 4.10" 1
Seker ; .
Buna gore market bu liriinlerden ka¢ TL gelir elde
eder?
A) 60,5 B) 66,94
C) 69,54 D) 72,15

UltraMat

13. Asagida g¢ap uzunluklari sirasiyla santimetre cinsinden 45,
3(7, 6[3 ve 72 olan toplarin gérselleri verilmistir.

Delik

Bu toplardan kag tanesi yarigap uzunlugu 5 cm olan
deligin igerisine girebilir?

A)1 B)2 C)3 D)4



14.Curling, 20 m uzunlugunda 4 m genigliginde tasin atildigi hedef bolgesi karesel olan buzdan bir pist Gizerinde oynanan
oyundur. 20m

e
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Oyunun amaci baslangi¢ noktasindan pistin uzun kenarina paralel olacak sekilde firlatilan bir tagi hedef bélgesinin
icine atmaktir. Uger atis yapan Vahdet, Alper, Tuna ve Bisra’'nin atislarinin metre cinsinden mesafeleri asagidaki

tabloda verilmistir.

Vahdet Alper Tuna Busra
Jo6 V222 101 J121
J126 J144 198 J256
J228 V200 V205 /150

Ug atisi da hedefe ulastiran oyunu kazanacagina gore oyunu kazanan oyuncu asagidakilerden hangisidir?

A) Vahdet B)Alper

15.Ali, Ahmet ve Mehmet bir tarlayi (i¢ giinde ¢capalamigslardir.

Grafik 1: Kisilere gore ¢capaladiklari
alanlarin dagilimi

C)Tuna D)Bisra

Grafik 2: Ali'nin glinlere gore ¢apaladigi
alanlarin dagilimi

Pazartesi Sall

P

%50

Carsamba

Ali sali giinii 120 m’ alan ¢apaladigina gére Ahmet’in gapaladigi alan Mehmet’in gapaladigi alandan kag

metrekare fazladir?

A)50 B) 100

C)150 D) 200
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16. Asagida her bir adimda bir 6nceki karenin kenar uzunlugunun yarisi kadar kenar uzunluguna sahip kareler kullanilarak

bir 6ruintu olusturuluyor.

1. Adim 2. Adim

Oruintiiniin 4. adimindaki karelerin alanlari toplami 148 cm®dir.

Buna gére 1. adimdaki seklin cevresi kag santimetredir?

A)4 B)8 C)16

17.EBA uygulamasinin sifresini unutan bir 6grencinin table-
tinin ekraninda asagidaki gibi uyari gcikmaktadir.

T.C Kimlik N; *********
Sifre

Sifreyi Unuttum

Ipucu: Sifre rakamlar birbirinden
farkli, asal rakamlardan olusan, 5 ile
tam béliinebilen, 4 basamakli sayidir.

ipucuda verilen bilgiye gére égrencinin sifreyi bulma
olasiligi kagtir?

1 1 1 1
A B & 2y o) 5

UltraMat

3. Adim

D) 32

Bir Ad
18. :|r |m.

o o

v

A

Bir kisi 8° milimetrelik yolu es uzunluktaki adimlarla yu-
karidaki gibi ytramastar.

Ayni uzunluktaki adimlarla yukaridaki yolda da yiirii-
digiine gore bu yolun uzunlugu kag milimetredir?

A)3.2" B)2" C)3.2° D)2"
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19.
Mavi
oD
Bt %&j;

Bir penalti atisi oyununda top kale igindeki belirtilen
renklere garptiginda topun Uzerindeki cebirsel ifade ile
topun carptigi rengin Uzerindeki cebirsel ifadenin
carpiminin katsayilari toplami yapilan atisin puanini
belirlemektedir.

Top belirlenen renklerden birine temas etmediginde sifir
puan alinmaktadir.

Penalti atisi oynayan bir kisi tek atigta en yliksek
puani almak i¢in hangi rengi vurmasi gerekir?

A) Yesil
C)Sari

B) Mavi
D) Kirmizi

EMEGI GECEN OGRETMENLERIMiz

Eda SOYLEYICI KAZANCI Mehtap TOPCU
Girayhan KAZANCI Eyup KOSE
Bilal MUCUK Vahdet SOBACI
Inang SONMEZ Mehmet Ali SENAY
Mehmet YETIS Omer Faruk OZKAN
Resit KALKAN Semih ONGOREN
Sileyman ALTINTAS

Bizleri Takip Etmek Igin:

@ ultramat_academy

Ultramat

UltraMat

20. Bir sinavdaki sorulardan bazilarinin cevaplari ve bir 63-
rencinin bu sorulara verdigi cevaplar tabloda verilmistir.

Soru
Numaralari 1.12.13.14.15.16
Cevap

Anahtari AlCIAIDIB D
Ogrencinin

Cevaplari A|B|A|IDICID

Bu sinavda puanlama dogru cevaplanan sorular igin
soru numarasi 10 sayisi ile aralarinda asal olan sorulara
2 puan, olmayan sorulara 3 puan seklindedir.

Yanlis cevaplanan sorulara puan verilmedigine gére
bu 6grencisinavdan kag puan almistir?

A)8 B)10 C)12 D) 14

Ad- Soyad 1 =
J
(ABCD)

2up
ABCD

1
12
13
14
15
16
17
18
19
20
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Hp
Yerleştirilmiş Görüntü

Hp
Daktilo
Cevap anahtarı

için okut veya tıkla

Hp
Yerleştirilmiş Görüntü

https://www.fenokulu.net/yeni/Genel-Dosyalar/_4544.html
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